

L. Dz. 1809/13

Szczecin dnia 23.08.2013 r.

## UCZESTNICY POSTĘPOWANIA

MNS/ZP/A/09/13

**Dotyczy:** Postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego na zadanie pn. „Wykonywanie usług doradztwa prawnego w na potrzeby Muzeum Narodowego w Szczecinie”

### Odpowiedzi na pytania

W związku z otrzymanymi zapytaniem do zamówienia publicznego udzielonego w trybie przetargu nieograniczonego ogłoszonego w Biuletynie Zamówień Publicznych w dniu 08 lipca 2013 r. pod numerem 265710 -2013, w siedzibie Zamawiającego oraz na stronie internetowej <http://bip.muzeum.szczecin.pl> pn.: „Wykonywanie usług doradztwa prawnego w na potrzeby Muzeum Narodowego w Szczecinie”, Zamawiający zgodnie z art.38 ustawy z dnia 29 stycznia 2004r. – Prawo zamówień publicznych (t. j. Dz. U. z 2010r. nr 113, poz.759 z późn.zm.) udziela odpowiedzi na poniższe pytania i wyjaśnia wątpliwości:

#### 7. Pytanie nr 7:

Na jaką kwotę Zamawiający oszacował wartość zamówienia?

##### Odpowiedź na pytanie nr 7:

Bezpośrednio przed otwarciem ofert zamawiający poda kwotę, jaką zamierza przeznaczyć na sfinansowanie zamówienia.

8. Pytanie nr 8Z dokumentów wynika, że kompleksowa obsługa prawna będzie świadczona głównie z wykorzystaniem narzędzi umożliwiających zdalną komunikację ( z wykorzystaniem telefonu i maila). Jak często przewiduje Zamawiający spotkania w siedzibie Zamawiającego? Czy będą to spotkania incydentalne?

##### Odpowiedź na pytanie nr 8:

Ilość spotkań Wykonawcy w siedzibie Zamawiającego będzie wynikała z potrzeb Zamawiającego i będzie dostosowana w zależności od zapotrzebowania.

#### 9. Pytanie nr 9

Zwracam się z uprzejmą prośbą o odpowiedź na pytanie: ile spraw przed Krajową Izbą Odwoławczą oraz ile spraw na wyrok KIO przed sądem Okręgowym miało Muzeum Narodowe w Szczecinie w okresie ostatnich dwóch lat?

##### Odpowiedź na pytanie nr 9:

Pytanie to nie dotyczy treści Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia. Zamawiający nie udziela informacji na powyższy temat.

DYREKTOR  
MUZEUM NARODOWEGO  
w Szczecinie  
*[Podpis]*